
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 29/01/2021 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών           
    
 
ΘΕΜΑ:  «Τεράστια κτηριακά προβλήματα στο 8ο Νηπιαγωγείο Κέρκυρας»  
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Έντονες είναι οι διαμαρτυρίες των μαθητών και εκπαιδευτικών, του 8ου νηπιαγωγείου 
Κέρκυρας για την ακαταλληλότητα του ανωτέρω σχολικού κτηρίου. Το ως άνω νηπιαγωγείο, 
το οποίο στεγάζεται σε μισθωμένο ισόγειο χώρο, δεν μπορεί να  εναρμονιστεί με την 
τρέχουσα Οδηγία του Υπουργείου Υγείας για τους όρους επαναλειτουργίας των σχολικών 
μονάδων, προκειμένου να περιοριστεί η διασπορά του ιού «Covid-19». Συγκεκριμένα, παρά 
το ότι στην προαναφερθείσα Οδηγία ρητά αναφέρεται πως: «οι κοινόχρηστοι χώροι-
βιβλιοθήκες, τουαλέτες, σχολικά γυμναστήρια, θα πρέπει να αερίζονται συνεχώς και 
πλήρως, δεδομένου ότι χρησιμοποιούνται από διαφορετικές ομάδες ατόμων», στην πράξη, 
ελλείψει παραθύρων, οι χώροι δεν αερίζονται σωστά στο εν λόγω κτήριο, γεγονός που το 
καθιστά άκρως ακατάλληλο. Παρά τις επανειλημμένες προσπάθειες που έχουν γίνει, τόσο 
από την Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου και το διδακτικό προσωπικό, όσο και από 
επιτροπές γονέων, με αλλεπάλληλες αποστολές εγγράφων και τηλεφωνικές διαμαρτυρίες, 
δεν προέκυψε καμία ανταπόκριση, όπως πληροφορηθήκαμε από ορισμένους εκ των 
ανωτέρω. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 
1. Προτίθεσθε να προβείτε, άμεσα, στις απαραίτητες παρεμβάσεις, ώστε το ανωτέρω 
ανεπαρκές και επικίνδυνο σχολικό κτήριο, του Δήμου Κέρκυρας, να καταστεί κατάλληλο, 
προς εξασφάλιση της υγιεινής διαβίωσης εντός του μαθητών και εκπαιδευτικών; 
 
2. Υπάρχει μέριμνα από την Πολιτεία για τη μεταστέγαση του ανωτέρω νηπιαγωγείου σε 
καταλληλότερο κτηριακό συγκρότημα, με ανθρώπινες προδιαγραφές, ο οποίος να μην 
αποτελεί υγειονομική βόμβα για την υγεία παιδιών και διδασκόντων; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.ipaidia.gr/paideia/goneis-terastia-ktiriaka-provlimata-sto-8o-nipiagogeio-kerkiras  
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